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Проектът беше официално стартиран с първата
среща в София, България. Основните цели на
срещата бяха установяване на взаимоотношения с
партньори, обсъждане на бъдещата комуникация,
сътрудничество и административни въпроси,
изясняване на отговорностите на всеки партньор и
определяне на общата програма на проекта за
следващите две години. Резултатите от срещата
надхвърлиха очакванията на партньорите, създавайки
солидна основа за успеха на проекта.

Цел

Целта на проекта е да се разработи и
приложи програма за онлайн/присътвено
обучение за по-възрастни служители и
работници в областта на логистиката (50+)
въз основа на проучване, което да
определи специфичните нужди от обучение
по отношение на дигитализацията на
логистиката. Тази програма за обучение ще
даде възможност на целевата група да
отговори на бъдещите изисквания и ще
помогне на компаниите да задържат
служителите си за по-дълго време, което от
своя страна ще спомогне и за намаляване
на недостига на квалифицирани кадри.

Резултат 1

Този резултат от проекта е съсредоточен върху
картографиране на нуждите от цифрови умения на
хората над 50 години в логистичния сектор в ЕС и
ресурсите, от които обучителите в логистичния
сектор се нуждаят, за да обучават по-възрастни
работници.

Резултат 2

Основната цел на този резултат е да създадат
материали, съобразени с нуждите на по-
възрастните логистични работници в областта на
дигиталната логистика в бъдеще.

Резултат 3

DiRECT платформа и DiRECT инструментариум.
платформа за електронно обучение с програмата
за обучение на служителите в дигиталната
логистиката, и инструментариум с материали,
ресурси и планове на уроците за техните
обучители/вътрешните обучители на
компанията.

Цел на проекта
и основни
резултати

Управление на дигиталната трансформация чрез развиване на дигиталната подготвеност,
устойчивост на срив и капацитет. Проектът DiRECT е насочен именно към тези приоритети, тъй
като подкрепя плановете за дигитална трансформация на професионалното образование и
обучение (ПОО), както и обучението на по-възрастни служители и работници.

Благодарим ви, че четете нашия бюлетин.
Посетете нашия уебсайт и следвайте
нашите социални медии за повече
информация.
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